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Problema en grupo 5 de Arquitectura de Redes Sistemas y Servicios

Entreguen la soluci6n en esta misma hoja, en los recuadros reservados a tal efecto

ENUNCIADO

Un conjunto de 110 aerogeneradores emplea telefonia movil inalambrica para comunicar datos de estado a la sede

_ central de la empresa que los gestiona. Cada uno de estos aerogeneradores dispone de un médem GSM y hace llamadas
~ telefémicas a la sede central de forma aleatoria para evitar que los aerogeneradores se sincronicen y llamen todos al

mismo tiempo. Se va a programar que los aerogeneradores en media hagan una llamada cada 5 minutos. La duracion de
_cada una de esas llamadas depende de la cantidad de datos que deba intercambiar el aerogenerador con los ordenadores
de la sede central. La cantidad de datos es aleatoria con media 40 KBytes y se transfieren durante la llamada a una
velocidad de 9.600 bps.

70 de esos acrogeneradores (grupo A) emplean la estacion base de telefonia movil asociada al conmutador telefénico
S,. El canal inaldmbrico de esta estacion base tiene reservados 20 canales para las llamadas desde los aerogeneradores.

Los 40 aerogeneradores restantes (grupo B) emplean la estacién base asociada al conmutador telefonico Sp. El canal
inalambrico de esta estacién base tiene reservados 15 canales para las llamadas desde los aerogeneradores.

El conmutador S, tiene un enlace directo con otro conmutador Sp. Este enlace tiene capacidad para un méximo de 32
llamadas simultaneas. El conmutador Sp tiene un enlace directo con un conmutador presente en la sede de la empresa
que gestiona los aerogeneradores; dicho enlace soporta 20 llamadas simultaneas.

Los conmutadores S, y S dan ademas servicio a dos poblaciones de habitantes que hacen llamadas entre ellos asi como
de vez en cuando a nameros de teléfono de 1a sede central de la empresa que gestiona los aerogeneradores.

Todas las 1lamadas siguen la ruta directa y no existen caminos alternativos.

La tabla 1 muestra la intensidad de trafico en Erlangs entre las diferentes poblaciones (adlcmnal al trafico introducido
por los aerogeneradores).
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Calcule Ia intensidad de trafico producida por cada poblacién de aerogeneradores
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Calcule la probabilidad de que una de las llamadas autométicas de los aerogeneradores fracase, en funcién del grupo de
aerogeneradores al que pertenezca
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Calcule el nimero medio de llamadas de un aerogenerador que se perderdn en una semana, en funcion del grupo de
aerogeneradores al que pertenezca
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Si en un momento un operario de la sede central desea hacer una llamada a un aerogenerador para hacer una
configuracién manual calcule la probabilidad de que dicho intento de llamada se bloquee, en funcién del grupo de
generadores al que vaya dirigida
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Problema en grupo 5 de Arquitectura de Redes Sistemas y Servicios

| Entreguen la solucion en esta misma hoja, en los recuadros reservados a tal efecto

ENUNCIADO

Un conjunto de 110 aerogeneradores emplea telefonia mévil inaldmbrica para comunicar datos de estado a la sede
central de la empresa que los gestiona. Cada uno de estos aerogeneradores dispone de un modem GSM y hace llamadas
telefonicas a la sede central de forma aleatoria para evitar que los aerogeneradores se sincronicen y llamen todos al
mismo tiempo. Se va a programar que los aerogeneradores en media hagan una llamada cada 5 minutos. La duracion de
cada una de esas llamadas depende de la cantidad de datos que deba intercambiar el aerogenerador con los ordenadores
de la sede central. La cantidad de datos es aleatoria con media 40 KBytes y se transfieren durante la llamada a una
velocidad de 9.600 bps.

70 de esos aerogeneradores (grupo A) emplean la estacion base de telefonia moévil asociada al conmutador telefonico
S,. El canal inalambrico de esta estacién base tiene reservados 20 canales para las llamadas desde los aerogeneradores.
Los 40 aerogeneradores restantes (grupo B) emplean la estacion base asociada al conmutador telefonico Sg. El canal
inalambrico de esta estacion base tiene reservados 15 canales para las llamadas desde los aerogeneradores.

El conmutador S, tiene un enlace directo con otro conmutador Sp. Este enlace tiene capacidad para un maximo de 32
llamadas simulténeas. El conmutador Sg tiene un enlace directo con un conmutador presente en la sede de la empresa
que gestiona los aerogeneradores; dicho enlace soporta 20 llamadas simulténeas.

Los conmutadores Sa y Sg dan ademas servicio a dos poblaciones de habitantes que hacen llamadas entre ellos asi como
de vez en cuando a nimeros de teléfono de la sede central de la empresa que gestiona los aerogeneradores.

Todas las 1lamadas siguen la ruta directa y no existen caminos alternativos.

La tabla 1 muestra la intensidad de trafico en Erlangs entre las diferentes poblaciones (adicional al trifico introducido
por los aerogeneradores).
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Tabla 1 — Intensidades de trafico (Erlangs)

Calcule la intensidad de trafico producida por cada poblacion de acrogeneradores
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Calcule la probabilidad de que una de las llamadas antomaticas de los aerogeneradores fracase, en funcién del grupo de
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Calcule el mimero medio de llamadas de un aerogenerador que se perderin en una semana, en funcién del grupo de

acrogeneradores al que pertenezca
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Si en un momento un operario de la sede central desea hacer una llamada a un aerogenerador para hacer una
configuracién manual calcule la probabilidad de que dicho intento de llamada se bloquee, en funcién del grupo de
generadores al que vaya dirigida
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Problema en grupo S de Arquitectura de Redes Sistemas y Servicios

| Entreguen la solucién en esta misma hoja, en los recuadros reservados a tal efecto |

ENUNCIADO

Un conjunto de 110 aerogeneradores emplea telefonia moévil inaldmbrica para comunicar datos de estado a la sede

- central de la empresa que los gestiona. Cada uno de estos acrogeneradores dispone de un médem GSM y hace Hamadas
telefonicas a la sede central de forma aleatoria para evitar que los aerogeneradores se sincronicen y llamen todos al
mismo tiempo. Se va a programar que los acrogeneradores en media hagan una lamada cada 5 minutos. La duracion de

cada una de esas llamadas depende-delacantidad de datos que deba intercambiar el aerogenerador. con los ordenadores_ -

de la sede central. La cantidad de datos es aleatoria con media 40 KBytes y se transfieren durante la llamada a una
velocidad de 9.600 bps.

70 de esos aerogeneradores (grupo A) emplean la estacion base de telefonia movil asociada al conmutador telefénico
Sa. El canal inaldmbrico de esta estacion base tiene reservados 20 canales para las llamadas desde los aerogeneradores.
Los 40 aerogeneradores restantes (grupo B) emplean la estacion base asociada al conmutador telefonico Sg. El canal
inaldmbrico de esta estacion base tiene reservados 15 canales para las llamadas desde los acrogeneradores.

El conmutador S, tiene un enlace directo con otro conmutador Sg. Este enlace tiene capacidad para un méximo de 32
llamadas simultineas. El conmutador Sp tiene un enlace directo con un conmutador presente en la sede de la empresa
que gestiona los aerogeneradores; dicho enlace soporta 20 llamadas simultdneas. :

Los conmutadores S, y Sg dan ademas servicio a dos poblaciones de habitantes que hacen llamadas entre ellos asi como
de vez en cuando a nameros de teléfono de la sede central de 1a empresa que gestiona los acrogeneradores.

Todas las 1lamadas siguen 14 ruta directa y no existen caminos alternativos.

La tabla 1 muestra la intensidad de trafico en Erlangs entre las diferentes poblaciones (adicional al trafico introducido
por los aerogeneradores).
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Tabla 1 — Intensidades de trafico (Erlangs)

Calcule la intensidad de trafico producida por cada poblacion de acrogeneradores
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Calcule la probabilidad de que una de las llamadas automadticas de los aerogeneradores fracase, en funcién del grupo de
aerogeneradores al que pertenezca
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Calcule el nimero medio de llamadas n generador que se perderdn en una semana, en funcién del grupo de
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Si en un momento un operario de la sede central desea hacer una llamada a un aerogenerador para hacer una
configuracion manual calcule la probabilidad de que dicho intento de llamada se bloquee, en funcion del grupo de
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Problema en grupo 5 de Arquitectura de Redes Sistemas y Servicios

| Entreguen la solucion en esta misma hoja, en los recuadros reservados a tal efecto

ENUNCIADO

Un conjunto de 110 aerogeneradores emplea telefonia mévil inaldmbrica para comunicar datos de estado a la sede
central de la empresa que los gestiona. Cada uno de estos aerogeneradores dispone de un médem GSM y hace llamadas .
telefonicas a la sede central de forma aleatoria para evitar que los aerogeneradores se sincronicen y llamen todos al
mismo tiempo. Se va a programar que los aerogeneradores en media hagan una llamada cada 5 minutos. La duracién de -
cada una de esas llamadas depende de la cantidad de datos que deba intercambiar el acrogenerador con los ordenadores
de 1a sede central. La cantidad de datos es aleatoria con media 40 KBytes v se transfieren durante la llamada a una
velocidad de 9.600 bps.

70 de esos aerogeneradores (grupo A) emplean la estacion base de telefonia mévil asociada al conmutador telefénico
Sa. El canal inalambrico de esta estacion base tiene reservados 20 canales para las llamadas desde los aerogeneradores.
Los 40 acrogeneradores restantes (grupo B) emplean la estacion base asociada al conmutador telefénico Sg. El canal
inalambrico de esta estacion base tiene reservados 15 canales para las lamadas desde los acrogencradores.

El conmutador S, tiene un enlace directo con otro conmutador Sg. Este enlace tiene capacidad para un méaximo de 32
llamadas simultaneas. El conmutador Sg tiene un enlace directo con un conmutador presente en la sede de la empresa
que gestiona los aerogeneradores; dicho enlace soporta 20 llamadas simultaneas.

Los conmutadores S, y Sg dan ademas servicio a dos poblaciones de habitantes que hacen llamadas entre ellos asi como
de vez en cuando a niimeros de teléfono de la sede central de la empresa que gestiona los aerogeneradores.

Todas las llamadas siguen la ruta directa y no existen caminos alternativos.

La tabla 1 muestra la intensidad de trafico en Erlangs entre las diferentes poblaciones (adicional al trafico introducido
por los aerogeneradores).

Figura 1
Tabla 1 — Intensidades de trifico (Erlangs) ’

Calcule la intensidad de trafico producida por cada poblacién de aerogeneradores
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Calcule 1a probabilidad de que una de las llamadas automaticas de los aerogeneradores fracase, en funcion del grupo de
aerogeneradores al que pertenezca
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Calcule el nimero medio de llamadas de un aerogenerador que se perderin en una semana, en funcién del grupo de
aerogeneradores al que pertenezca
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Si en un momento un operario de la sede central desea hacer una llamada a un aerogenerador para hacer una
configuracion manual calcule 1a probabilidad de que dicho intento de llamada se bloguee, en funcién del grupo de

generadores al que vaya dirigida
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Problema en grupo 5 de Arquitectura de Redes Sistemas y Servicios

| Entreguen la solucion en esta misma hoja, en los recuadros reservados a tal efecto

ENUNCIADO

Un conjunto de 110 aerogeneradores emplea telefonia mévil inaldmbrica para comunicar datos de estado a la sede
central de la empresa que los gestiona. Cada uno de estos aerogeneradores dispone de un médem GSM y hace llamadas
telefénicas a la sede central de forma aleatoria para evitar que los acrogeneradores se sincronicen y llamen todos al
mismo tiempo. Se va a programar que los aerogeneradores en media hagan una llamada cada 5 minutos. La duracion de
cada una de esas llamadas depende de 1a cantidad de datos que deba intercambiar el aerogenerador con los ordenadores -
de la sede central. La cantidad de datos es aleatoria con media 40 K_Bytes y se transfieren durante la llamada a una
velocidad de 9.600 bps.

70 de esos aerogeneradores (grupo A) emplean la estacion base de telefonia mévil asociada al conmutador telefonico
Sa. El canal inaldmbrico de esta estacion base tiene reservados 20 canales para las llamadas desde los aerogeneradores.
Los 40 aerogeneradores restantes (grupo B) emplean la estacion base asociada al conmutador telefonico Sg. El canal
inaldmbrico de esta estacion base tiene reservados 15 capales para las llamadas desde los aerogeneradores.

El conmutador S, tiene un enlace directo con otro conmutador Sg. Este enlace tiene capacidad para un méximo de 32
llamadas simultdneas. El conmutador Sy tiene un enlace directo con un conmutador presente en la sede de la empresa
que gestiona los aerogeneradores; dicho enlace soporta 20 llamadas simulténeas.

Los conmutadores S, y Sp dan ademds servicio a dos poblaciones de habitantes que hacen llamadas entre ellos asi como
de vez en cuando a nimeros de teléfono de la sede central de la empresa que gestiona los aerogeneradores.

Todas las llamadas siguen Ja ruta directa y no existen caminos alternativos.

La tabla 1 muestra la intensidad de trafico en Erlangs enire las diferentes poblaciones (adicional al tréfico introducido
por los aerogeneradores).

Tabla 1 — Intensidades de tréfico (Erlangs)

Calcule la intensidad de trafico producida por cada poblacién de aerogeneradores
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Calcule la probabilidad de que una de las llamadas autométicas de los aerogeneradores fracase, en funcién del grupo de
aerogeneradores al que pertenezca
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Calcule el nimero medio de llamadas de un aerogenerador que se perderan en una semana, en funcion del grupo de
aerogeneradores al que pertenezca
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Si en un momento un operario de la sede central desea hacer una llamada a un aerogenerador para hacer una
configuracion manual calcule la probabilidad de que dicho intento de llamada se bloquee, en funcioén del grupo de

generadores al que vaya dirigida -
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